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Ata n°. 18/2019 de 23 de Outubro de 2019 

   

Aos vinte e três dias do mês de Outubro de dois mil e dezenove as 19:30 

(dezenove horas e trinta minutos), reuniram-se na Câmara Municipal de 

André da Rocha em sua sita Rua Marcolino Pereira Vieira Nº. 1800 

sendo a quinquagésima sexta sessão ordinária do período legislativo 

2017-2020. O secretário providenciou o livro de presença para que os 

vereadores assinassem e verificou o número regimental, participaram 

desta sessão os vereadores: Miguel Luis da Silva Ribeiro, Natalício Noé 

Borges, José Luís Vieira de Mesquita, Nelci José Broncalione, Leonardo 

Rodrigues Stella, Mauri Machado Schimanoski, Nelsi Paulo Ribeiro da 

Silveira, Edgar José Jacques Vieira e Cleonice Martins. Verificado o 

número regimental, Sr. presidente em nome de Deus da inicio a sessão 

e pede ao secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior, logo 

após o Sr. Presidente coloca a ata em discussão. Sem manifestações, o 

Sr. Presidente coloca a ata em votação que é aprovada por 8x0. 

Presidente pede ao secretário que faça a leitura das Correspondências 

Recebidas Ofício Circular DCF nº 41/2019 – TCE, Convite UCS 

22/10/2019, TCE Evento Fiscalização do Cumprimento do Art. 26-A da 

LDBEN, Fórum de Aprendizagem – Solenidade de Abertura da Feira da 

Aprendizagem Profissional da Serra Gaúcha. Portarias nºs 214/2019, 

215/2019, 216/2019, 217/2019, 218/2019, 219/2019, 220/2019, 

221/2019, 222/2019, 223/2019, 224/2019, 225/2019, 226/2019 e 

227/2019. Ordem de Serviço 06 e 07/2019. Decretos nºs 1.229/2019, 

1.230/2019, 1.231/2019 e 1.232/2019. Sr. Presidente dá início ao 

pequeno expediente, onde cada bancada têm o espaço de 5 minutos 
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para falar sobre os assuntos que foram lidos. Sem manifestações. Sr. 

Presidente dá inicio ao grande expediente onde cada bancada têm o 

espaço de 15 minutos para se manifestar sobre qualquer assunto. Sr. 

Concede a palavra a Vereadora Cleonice, ela fala sobre a viajem à 

Brasília,  agradece seus superiores a Secretária da Educação, ao 

Prefeito Municipal e ao Presidente da Câmara por liberar. Disse que 

foram diversas vivências, foram buscar várias verbas juntamente com a 

comitiva de Vereadores e o Prefeito. Ela fala que foi uma viajem 

independentemente de partido político, diz que foram ofícios entregues 

conjuntamente, visitas realizadas com todos da comitiva. Ela ressalta 

que é dessa forma que se alcança as metas pretendidas para o 

município. Fala também sobre o evento do churrasco, muito orgulhosa 

pelos assadores e que o evento ressaltou o município de André da 

Rocha. Sr. Presidente concede a palavra ao Vereador Nelsi Ribeiro, ele 

agradece ao Presidente por dar mais essa oportunidade por ir em busca 

de recursos para o Município, diz que foram protocolados inúmeros 

ofícios em busca de recursos nos ministérios. Diz que o churrasco foi 

muito bem feito pelo Gordinho, assando carne em duas 

“churrasqueirinhas” de lata, no escuro e o churrasco saiu fantástico. Fala 

que essa semente plantada em Brasília nos retornará frutos. Sr. 

Presidente concede a palavra ao Vereador Leonardo, diz que foi uma 

viajem fantástica, saíram de André da Rocha com um único intuito de 

buscar recursos e demonstrar o que nossa terra têm de melhor, o 

churrasco. Ele agradece pelo atendimento no gabinete do Deputado 

Ronaldo Santini, todos se sentiram em casa, formalizaram ofícios e 

qualquer coisa que precisavam as portas estavam abertas. E por fim, 

também agradece ao Presidente pela liberação e ao Prefeito que os 

orientou como proceder em busca dos recursos. Fala que o churrasco foi 

para todos os líderes do País, ele ressalta que o churrasco foi com 

recursos particulares, e a carne foi transportada por caminhão. Ele fala 
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que com a ajuda do Paulo vieira, filho de André da Rocha, que mora em 

Brasília conseguiram levar a carne até um box do seasa. O churrasco foi 

fora do horário de expediente e só assim conseguiram mostrar a beleza 

do município. Diz que o cálculo é de 1 milhão de reais em recursos 

foram solicitados, agora é aguardar para que tenhamos retornos. Sr. 

Presidente concede a palavra ao Vereador Edgar, agradece a liberação 

do Presidente, diz que é lá onde está o dinheiro, foi encontrado vários 

vereadores e Prefeitos em busca do mesmo. Diz que solicitado foi agora 

é aguardar. Fala também que foram atendidos pelo Onyx Lorenzoni  e 

que levaram até ele o pedido para terminar a BR 470. Fala também 

sobre o churrasco que foi maravilhoso parabeniza o Gordinho que se 

disponibilizou para ir lá fazer esse churrasco, passou o dia na 

preparação. Agradece também ao Paulo Vieira que ajudou os 

Vereadores em Brasília. E fala que a homenagem ao Gordinho é mais 

que merecida; pois chegou em André na quinta-feira e na sexta-feira já 

estava fazendo o churrasco para a festa da paróquia. Parabeniza a 

atitude do Prefeito por acompanhar os Vereadores e conjuntamente 

solicitarem recursos para o município. Sem mais manifestações, Sr. 

Presidente dá inicio a ordem do dia e pede ao secretário que faça a 

leitura do primeiro item. Apresentação do projeto de lei nº 036/2019 de 

17 de Outubro de 2019 que, “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 1.116 DE 

15 DE AGOSTO DE 2017, QUE MENCIONA, EM CARÁTER 

EXCEPCIONAL, A DIRIGIR VEÍCULO DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Sr. Presidente encaminha o projeto de lei para as 

comissões competentes. Sem mais manifestações, Sr. Presidente 

coloca o projeto de decreto em votação que é aprovado por 8x0. Sem 

mais manifestações, Sr. Presidente, em nome de Deus da por encerrada 

a sessão e convida a todos para a próxima dia 06 de Novembro ás 

19hs30min. Para constar eu José Luis Vieira de Mesquita lavrei a 
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presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e demais 

colegas vereadores. 

 

      José Luis Vieira de Mesquita                        Miguel Luis da Silva Ribeiro 
            Primeiro Secretário      Presidente 
 

- Natalício Noé Borges (Vice-Presidente):  

- Nelci José Brancalione (Segundo Secretário): 

- Leonardo Rodrigues Stella: 

- Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira:  

- Mauri Machado Schimanoski:  

- Edgar José Jacques Vieira: 

- Cleonice Martins: 

 


